

不负好春光 奋战“开门红”

安顺远景新材料有限公司:

全力打造百亿级碳酸锂生产企业

本报记者 鲁开伟 文/图



热蒸汽供能装置

“我们的产品一直以来都供不应求,现在正在开足马力加油干,争取在今年实现生产与效益‘双丰收’,一季度实现‘开门红’。”近日,记者走进安顺远景新材料有限公司,该公司总经理徐俊伟向记者说起今年的计划。

据了解,去年2月,该公司投资1.2亿元建设二期项目,经过8个月的“加速度”建设后,于10月15日开始试生产,目前二期有国内先进的三条电池级碳酸锂生产线。

走进安顺远景新材料有限公司二期厂房,机器轰鸣声不绝于耳,生产车间里随处可见工人

忙碌的身影。该公司行政专员张倩告诉记者,大年初六公司管理人员便开始准备节后复工复产有关工作,初九正式进入满负荷生产状态。

“去年,我们生产了高纯度锂盐3000吨,实现产值6亿元。今年,我们在二期投产的加持下,预计可生产高纯度锂盐8000吨,实现年产值10亿元。”徐俊伟说,今年公司的产能、自动化效率、工艺水平等得到了全面提升,接下来将借助贵州新能源产业链的优势,专注于碳酸锂原料的加工,争取把碳酸锂原料端做大做强,全力打造百亿级碳酸锂生产企业。

黔货云仓(镇宁节点仓):

助力贵州农特产品更快更多“出山”

本报讯(记者 郭黎潇)黔货云仓(镇宁节点仓)切实发挥物流企业枢纽作用,春节期间不“打烊”,为企业提供高效、专业的寄递方案,助力企业恢复“稳生产”状态,奋力冲刺“开门红”。

走进位于镇宁自治县产业园区的黔货云仓(镇宁节点仓),工人们正在紧锣密鼓地进行装箱、封箱、贴标、装车等工作。工作人员龚登琴轮休结束后,迅速调整状态投入到工作当中。在她熟练的操作下,一个个包装箱很快贴好标签,即

将打包送出。

“我们早上8点半开始上班,下午6点下班。在这里工作不错,既能照顾家里,又能挣到生活费。”龚登琴说。

黔货云仓(镇宁节点仓)是一家集电商、仓储、物流为一体的企业。近年来,该公司与镇宁及周边市、县部分企业开展深度合作,通过发挥自身优势,成为助力贵州农特产品更快走出深山的有力帮手。

随着各行业复工复产,对物流运输

方面的需求也明显增长,黔货云仓(镇宁节点仓)也在抓紧时间发货,确保产品尽早送到消费者手中。“从年前开始,各地对农特产品的需求明显增加,我们从很早就储备了大量的小黄姜、茨菇、大蒜等生鲜产品,在一码贵州、拼多多、抖音等电商平台销售。近期我们黔货云仓(镇宁节点仓)一直在坚持发货,春节期间也不打烊。”黔货云仓(镇宁节点仓)综合副主管辛树媛介绍道。

据了解,从今年1月份开始,全国

各地对农特产品的需求大幅增加,黔货云仓(镇宁节点仓)作为镇宁农特产品最大的仓储物流基地,订单量也随之增长,面对高峰时段处理压力、仓库空间及物流运输等方面的挑战,黔货云仓(镇宁节点仓)提前谋划部署,在合理安排工人轮休的基础上,加紧处理订单。“每天的发货量达3000单以上,当地的工人也很给力,坚持每天打包,解决了订单高峰期发货难的问题。”辛树媛说。

贵州苗立克中药科技有限公司:

全力抓生产 赶订单 拓市场

本报记者 高智

一年春作首,万事竞争先。作为关岭自治县首家药企和首批入驻大健康民族食药产业园区的企业,贵州苗立克中药科技有限公司在节后迅速按下复工复产的“启动键”,全力以赴抓生产、赶订单、拓市场,奋力冲刺“开门红”。

在该公司综合中药饮片生产车间内,工人们正在认真仔细地拣选中药材云芝,这些拣选好的云芝经过润药、切制、干燥、检测和包装等环节后,便能成为合格的中药饮片投入市场。

“由于公司的订单比较多,所以生产

线上的员工在大年初九后纷纷到岗,元宵节前刚生产完阿胶珠,现在又开始生产云芝。”该公司生产车间主管黄莓莓告诉记者,目前生产岗位上的工人已全员到岗,生产任务重,进度也抓得紧,大家都在加足马力投入生产。

据悉,贵州苗立克中药科技有限公司注册资金为2000万元,目前具有常规饮片、直接口服中药饮片和毒性中药饮片三条生产线,能够生产上百种中药饮片,主要销售至广东、福建、山西等地。

“公司复工复产后相继接到许多订单,现在正在生产的云芝就是年后500万元的新订单里的其中一味中药材。”该公司生产负责人罗吉维说,今年企业的第一季度目标任务为2000万元,目前已经完成了目标任务的70%。

自“十四五”开局以来,关岭自治县积极践行新发展理念,融入新发展格局,聚焦中药材资源禀赋和比较优势,着力推进中药材产业融合发展的全新业态,全力打造云贵高原道地药材关岭集散中心,这让贵州苗立克中

药科技有限公司发展中药饮片产业的信心更足了。

“关岭打造中药材集散中心对我们药企而言意义重大,今后许多需要在外采购的药品在县内就能够买到,能够大大节约企业的采购和运输成本。”罗吉维表示,去年公司年产值4700万元,今年将创新营销方案,加大销售力度,优化生产环节,根据订单和生产情况,相应增加生产人员,全力以赴完成全年8000万元的产值目标,努力带动更多的群众通过稳定就业实现稳步增收。